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Vienna Insurance Group nastavlja uspješno poslovanje 
Sve brojke za prvu polovicu 2017. godine pokazuju 
poboljšanje 
 

• Premije su porasle na gotovo 5 milijardi eura (+0,9%) 

• Dobit (prije oporezivanja) povećala se na oko 221 milijun eura (+9,6 

%) 

• Kombinirana kvota poboljšana je na 96,9% (-1 postotni bod) 
• Omjer Solventnosti II porastao je na oko 225% 

 
VIG grupa ostvarila je 4,97 milijardi eura premije u prvoj polovici 2017. godine što predstavlja 
povećanje od oko 1% u usporedbi s prethodnom godinom. Ovaj rezultat je i dalje pod 
utjecajem pada životnih osiguranja s jednokratnim premijama (-24.4%). Kada bi se isključio 
utjecaj te vrste osiguranja, povećanje premije bilo bi zadovoljavajućih 5,2%. 
 
Bruto dobit je iznosila 220,5 milijuna eura što je 9,6% više u odnosu na prvu polovicu 2016., 
dok je kombinirana kvota VIG grupe poboljšana na 96,9% u usporedbi s istim periodom prošle 
godine kad je iznosila 97,9%. 
 
Značajna povećanja premije zabilježena su u Češkoj, Slovačkoj i Mađarskoj. Ostvareno je 
zadovoljavajuće povećanje premije od 7,3% u Poljskoj zbog rasta osiguranja motornih vozila 
te imovinskih i zdravstvenih osiguranja. Gruzija, Srbija i Bugarska bilježe dvoznamenkaste 
stope rasta, a povećanje premija u baltičkim zemljama od 132% posljedica je konsolidacije 
akviziranih kompanija početkom ove godine. 
 
Najveća dobit unutar VIG grupe zabilježena je u Austriji te je ista iznosila 77,5 milijuna eura, 
slijedi Češka sa 76,6 milijuna eura, a na trećoj poziciji je Slovačka s 25,9 milijuna eura dobiti. 
Kada se radi o relativnom povećanju dobiti, najviše su se isticali Rumunjska s rastom od 62,9% 
te Poljska s rastom od 58,4%. Ovaj je rast većinom rezultat mjera za dugoročno poboljšanje 
tržišta osiguranja vozila. U Hrvatskoj je dobit društava iznosila 4,3 milijuna eura i bila je na 
istoj razini kao i prošle godine (uključuje Wiener osiguranje VIG i Erste osiguranje VIG). U 
Srbiji je dobit iznosila 1,3 milijuna eura, u Makedoniji 1,5 milijuna eura, dok je u BiH zabilježen 
gubitak od 0,2 milijuna eura. 

VIG i dalje nastavlja s razvojem usluge asistencije putem programa „Agenda 2020“ koji se 
fokusira na osnivanje vlastitih kompanija u tom području. Nova kompanija nedavno je 
osnovana u Rumunjskoj, a ostale uspješno posluju već u Bugarskoj, Češkoj, Slovačkoj i 
Poljskoj. 
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Vienna Insurance Group (VIG) vodeći je stručnjak za osiguranje u Austriji te Srednjoj i Istočnoj Europi. Grupu, 
koja ima dugu tradiciju, poznate brendove i bliske odnose s klijentima, čini oko 50 društava u 25 država. VIG ima 
190 godina iskustva u osigurateljnom poslovanju. S više od 24.000 zaposlenika Vienna Insurance Group jasan je 
lider na svojim ključnim tržištima. Time je Grupa izvrsno pozicionirana i zahvaljujući tomu može iskoristiti prilike za 
dugoročan rast u regiji s preko 180 milijuna ljudi. Vienna Insurance Group ima najbolju ocjenu od svih društava u 
ATX-u, vodećem indeksu Bečke burze, a njezine su dionice kotiraju i na Praškoj burzi. 
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Sva priopćenja za javnost mogu se preuzeti na sljedećoj adresi: www.vig.com    


